

## Szervezkedés indult Theresa May ellen pártján belül

Megpróbálják lemondadni



Több brit lap is arról írt, hogy a kormányzó Konzervatív Párt több képviselője arra készül, hogy megpróbálja távozásra bírni Theresa May miniszterelnököt.

### Az ICAN kapta idén a Nobel-békedíjat

Az atomfegyverek betiltásáért küzdő nemzetközi civil szervezet, az ICAN kapja idén a Nobel-békedíjat – jelentette be Oslóban a norvég Nobel-bizottság elnöke, Berit Reiss-Andersen.

Az ICAN (International Campaign to Abolish Nuclear Weapons) 2007 óta működik, mára 468 partnerszervezete van 101 országban. Berit Reiss-Andersen méltatta, hogy a szervezet mennyit tesz, hogy felhívja a figyelmet arra, milyen katasztrofális következményei lennének bármilyen atomfegyver bevetésének.

### Olajtankerrel ütközött egy kínai halászhajó

Tizenkét ember eltűnt, miután egy kínai halászhajó összeütközött egy olajszállítóval a Japán partok közelében, jelentette be egy kínai diplomata az oszakai főkonzulátuson. A kínai halászhajó fedélzetén 16 ember volt, 4 embert már megmentettek, de a legénység többi tagja eltűnt. A konzulátus vészhelyzeti intézkedéseket léptetett életbe, míg a japán hatóságok három mentőhajót vezényeltek a baleset helyszínére, írja az MTI.

Több brit lap is arról írt, hogy a kormányzó Konzervatív Párt több képviselője arra készül, hogy megpróbálja távozásra bírni Theresa May miniszterelnököt. May kabinetjének több tagja azonban kiállt a kormányfő mellett, és egyelőre nem tűnik úgy, hogy elég képviselőt tudnának meggyőzni a rebellesek. A The Times azt írta, hogy a miniszterelnök szövetségeseinek vádjai szerint Grant Shapps, a Konzervatív Párt előző elnöke áll a kormányfő távozásának elérésére szervezkedő alsóházi képviselők élén. Shapps ezt a lapnak nyilatkozva gyakorlatilag megerősítette, amikor azt mondta, az elvesztett választások után a Konzervatív Pártnak olyan új vezetőt kell keresnie, aki előre tudja vinni a pártot. Most azután mentek neki megint sokan Maynek, hogy a párt Manchesterben tartott éves kongresszusán a beszéde nem sikerült éppen a legjobban. Elnézést kért, amiért a konzervatívok a nyári parlamenti választásokon váratlanul gyenge eredményt értek el, és minden felelősséget vállal. A beszédnem tükölte célja az volt, hogy megerősítse May pozícióját a párt élén, azonban először egy ismert humoristazavarta meg, aztán köhögési rohamok miatt elment a hangja, a végén pedig a színpad mögötti felirat kezdett darabokra esni. A balul sikerült kongresszusi záróbeszéd után azonnal felmerültek híresztelések arról, hogy a Konzervatív Párton belül szervezkedés indult. A miniszterelnök pozíciójának nem használnak az sem, hogy az Európai Unió vezető tisztvi-

selői az utóbbi napokban egymás után minősítették elégtelennek a kilépési tárgyalásokon eddig elért haladást. Amber Rudd belügyminiszter a The Daily Telegraph című konzervatív napilap pénteki kiadásában megjelent cikkében azonban kiállt Theresa May mellett. Rudd szerint a kormány May vezetésével indul el a virágzó, biztonságos és egységes Nagy-Britannia megeremtése felé vezető úton. Michael Gove környezetvédelmi miniszter a BBC rádiónak nyilatkozva „fantasztikus vezetőnek” nevezte Mayt, akit szerinte a párt alsóházi képviselőinek „elsőprő többsége és a kabinet minden tagja” támogat. A balul sikerült kongresszusi záróbeszéd után azonnal felmerültek híresztelések arról, hogy a Konzervatív Párton belül szervezkedés indult. A miniszterelnök pozíciójának nem használnak az sem, hogy az Európai Unió vezető tisztvi-

### Átadták a maláj gép áldozatainak maradványait Hollandiának

A Malaysia Airlines légitársaság Kelet-Ukrajna felett három éve lelért MH-17-es járatán utazók feltételezett maradványait, továbbá a gép roncsainak egyes darabjait átadta Hollandiának a szakadár Donyeck-i Népköztársaság (DN) főügyészsége - közölte az MTI. A szakadár köztársaság ügyészségének munkatársai a Boeing-777-es típusú gép katasztrófájának helyszínén, Torez településnél feltehetően a szerencsétlenség áldozatainak maradványaira bukkantak.

### Lezuhant egy indiai szállítóhelikopter

Lezuhant az indiai hadsereg egy helikoptere, öt ember vesztette életét, írja a BBC. A fedélzeten tartózkodó hatodik utas túlélte a szerencsétlenséget, sérülései életveszélyesek.

Az Mi-17 V5-ös helikopter Arunácsal Prades állam kínai határhoz közeli részén zuhant le helyi idő szerint reggel 6 órakor. Oroszország 2008 és 2015 között 151 darab Mi-17 V5-ös szállítóhelikoptert adott át Indiának, írta tavalyi cikkében ajetfly. A gépet azért szeretik, mert hatezer méteres magasság fölött is megbízható teljesítményre képes, szélsőséges időjárási körülmények közötti is jól teljesít.



## KOROKAN MASSZÁZS

50 perc 10 500 Ft

A SHAOLIN KOLOSOROKBÓL SZÁRMAZÓ ENERGETIZÁLÓ, ÁTMOZGATÓ TERÁPIA, ÜGYNEVEZETT SZÁRAZ MASSZÁZS.





**KOROKAN MASSZÁZS**  
50 perc 10 500 Ft  
A SHAOLIN KOLOSZTOROKBÓL SZÁRMAZÓ ENERGETIZÁLÓ,  
ÁTMOZGATÓ TERÁPIA, ÜGYNEVEZETT SZÁRAZ MASSZÁZS.



**Irán mindenképp növeli katonai erejét**

Irán az amerikai és francia bírálókat ellenére megerősíti katonai képességeit, beleértve a ballisztikus rakétákat is – jelentette be pénteken Teheránban, az 1980-ban Irak és Irán között kirobbant háború kezdetének évfordulóján Haszan Róhání iráni elnök. Az államfő az évforduló alkalmából tartott katonai parádén beszélt, amit az állami televízió élőben közvetített – írta az MTI. „Ha akarják, ha nem, meg fogjuk erősíteni katonai elrettentő képességeinket” – húzta alá Róhání, kiemelve, hogy nemcsak rakétákat fognak fejleszteni, hanem az ország légierijét, szárazföldi erejét és haditengerészetét is. Hozzátette: „senkitől sem fogunk engedélyt kérni, hogy megvédhessük hazánkat”. Az iráni elnök Donald Trump amerikai elnöknek az ENSZ-közügyülésen kedden tett kijelentéseire reagált. Trump látor államnak, korrupt diktatúrának és gyilkos rendszernek nevezte Iránt. Kijelentette, hogy a Washington és őt másik nagyhatalom által Teheránnal megkötött, mérőföldkőnek számító atomszerződés „szégyenletes az Egyesült Államokra nézve”.

**Nem akar kurd országot az ENSZ BT**

**Az ENSZ Biztonsági Tanácsa egy közleményben aggodalmát fejezte ki az iraki Kurdisztán függetlenségéről szóló népszavazás miatt, mert annak destabilizáló hatása lenne a térségre – írta az MTI.**

A népszavazást szeptember 25-re írta ki az autonóm terület kormánya. A BT felhívta a figyelmet arra, hogy a népszavazást olyan időpontban tervezik, amikor még folyik a harc az Iszlám Állam terroriszterekkel ellen, és amely harcban a kurdok főszerepet játszanak. Meghíjíthatja az arra irányuló erőfeszítéseket, hogy biztonságban hazatérjen több mint hárommillió menekült és elűzött ember – hangzik a New Yorkban helyi idő szerint még csütörtökön kiadott közlemény. A tanács tagjai emellett ragaszkodnak Irak területi egységéhez és szuverenitásához. Arra szólítanak fel, hogy a szövetségi kormány és a kurd regionális kormány között felmerülő összes problémát az iraki alkotmány szellemében, tárgyalásos úton, és olyan kompromisszummal oldják meg, amelyet támogat a nemzetközi közösség. Az ENSZ azt javasolja, hogy három éven belül kössön megállapodást Bagdad és Kurdisztán az autonóm terület jogállásáról. Maszúd Barzání iraki kurd elnök kedden kijelentette, hogy hajlandó elhalasztani a népszavazást, ha Bagdad "elég jó ajánlattal" áll elő az erbil kurd vezetés számára.

**Nincs Soros György által Magyarország ellen szervezett globális összeesküvés**

*Soros szövegíróje:*



**A Financial Times című brit üzleti lap a Soros-tervről szóló magyar nemzeti konzultációval foglalkozó cikkében megszólaltatta Soros György szövegírójét, aki azt mondta, a magyar kormány kampánya hazugságokon alapul.**

Nincs Soros György által Magyarország ellen szervezett globális összeesküvés. A napilap cikkében – amit az MTI szemlézett – felidézi, hogy Soros György egy 2016-ban megjelent írásában az Európai Unió határainak megerősítését javasolta, valamint azt, hogy Európának 300 ezer menekült számára kell helyet biztosítania az illegális bevándorlás visszaszorítása érdekében. Soros egy közös európai me-

nekültrendszer felállítása mellett érvelt, de ismételtlen állást foglalt az ellen, hogy az uniós tagországokat a menekültkvóták elfogadására kényszerítsék. "Az EU nem kényszerítheti a tagállamokat arra, hogy menekülteket fogadjanak be, ha nem akarnak, vagy a menekülteket arra, hogy oda menjenek, ahol nem látják őket szívesen" – idézte a cikk szerzője Soros Györgyöt.

**Hétfőn indul a XIII. Országos Étterem Hét!**

Hétfőn indul a gasztronómiát kedvelők egyik legizgalmasabb őszi programja. Az Országos Étterem Hét rendezvényen immár XIII. alkalommal várja több mint 100 közép- és felső kategóriás étterem az érdeklődőket országsszerte. A 3.300 forintos, 3 fogásos menüsorokat 2017. október 9-15. között kös-tolhatják meg a vendégek, amennyiben előzetesen asztalt foglalnak a [www.etteremhet.hu](http://www.etteremhet.hu) weboldalon. A foglalásokat a program teljes ideje alatt, a jövő héten is folyamatosan fogadják. A programhoz a meghirdetés óta még többen csatlakoztak, így összesen 114 közép- és felsőkategóriás étterem kínálja 3.300 Ft-os áron 3 fogásból álló menüsorát. A vendéglátóhelyek közül néhány felsőkategóriás és gourmet ét-

teremnél 4.900 Ft-os áron érhetőek el az erre az alkalomra összeállított menüsorok. A program iránti fokozott érdeklődés miatt nagyon sok étterem máris teltházas lett, ezért korlátozott számban újabb helyeket szabadítottak fel a regisztráló vendégeknek. **Néhány résztvevő a teljesség igénye nélkül:** Antré étterem, ARAZ étterem, Budapest Bisztró, Eiffel bisztró, KNRDY American Steakhouse, La Perle Noire étterem, Macesz bisztró, Manna étterem, Mészár SteakKitchen, Pesti Disznó bisztró, Rickshaw étterem (Corinthia), SonkaArcok bárkonyha, Spoon hajó, Vogue hajó... stb.

**21 amerikai államot támadtak meg a választásokkor orosz kormányhekkerek**

**Magyarország kiáll az ukrán nyelvtörvény ellen, de humanitárius segítséget is nyújt**

**Magyarország diplomáciai választ is ad az ukrán oktatási törvény elfogadhatatlan módosítására, ugyanakkor folytatja a humanitárius segítségnyújtást is – mondta Soltész Mikós, az Emberi Erőforrások Minisztériumának egyházi, nemzetiségi és civil társadalmi kapcsolatokért felelős államtitkára szombaton Budapesten, az utolsó turnusban Magyarországon nyaraló ukrán gyerekcsoport búcsúztatásakor.**

Soltész szerint a külügyminiszter által bejelentett diplomáciai lépésekben "nem fogunk megtántorodni", amíg a szomszédos állam nem tér vissza az elmúlt években követett útra, ugyanakkor ha Ukrajna vagy a magyarországi ukrán közösség azt kéri, folytatódik a humanitárius segítségnyújtás. "Magyarország és a magyar kormány minden segítséget megad és megadott Ukrajnának" az uniós integrációban, a gazdasági helyzet javításában és az uniós vízummentesség elérésében, illetve humanitárius téren – hangsúlyozta az államtitkár. A humanitárius segítségnyújtás elemeként említette az utóbbi években kijuttatott, több mint kétszáz tonnányi élelmiszert, orvosi segédeszközt, az sebestül ukrán katonák magyarországi rehabilitációját, illetve a sérült vagy elesett katonák gyermekeinek nyaraltatását.

Az amerikai belbiztonsági minisztériuma bejelentette, hogy a 2016-os választások idején az orosz kormányzat-hoz köthető hekkerek 21 állam választási rendszerét próbálták meg megtámadni, de csak minimális számú államban jártak sikerrel. Arra nincs bizonyíték, hogy konkrét szavazatokat manipulálni tudtak volna, közölték. Azt nem árulták el, hogy melyek voltak az érintett államok, írta mindezt a Reuters. Az egyik, választási szempontból kulcsállam, Wisconsin úgy nyilatkozott, hogy ők is az érintettek között vannak. A wisconsini választási bizottság illetékes, Michael Haas azt mondta, őket arról tájékoztatták, hogy az "orosz kormányzati kiberszereplők" megvizsgálták az internethez kapcsolt választási infrastruktúrát, és kifejezetten a gyenge pontokat keresték benne, mint például a választási regisztrációs adatbázis-hoz való hozzáférés, de a kísérlet sikertelen volt.



## Az Amethyst Spa professzionális test- és arckezeléseire foglaljon időpontot Spa recepciónkon!

# DAILY NEWSPAPER

236/2017 • 2017. október 7.  
Hétfői lapszám

## ITT AZ ŐSZ! SZUPER-ANTIOXIDÁNSOKKAL AZ EGÉSZSÉG FENNTARTÁSÁÉRT



A Yana kollagén ital szuper-antioxidánsai sokat tesznek azért, hogy bőröd egészséges és ragyogó lehessen, de ennél tovább is mennek! Olvasd el, milyen betegségek megelőzésében segít neked a Yana kollagén ital! **Yana kollagén ital a visceláris zsír csökkentésért** A visceláris zsír rizikófaktor a szív- és érrendszeri betegségeknek, cukorbetegségnek, köszvénynek, ízületi arthrosisoknak és a demenciának is. Ennek oka, hogy a visceláris zsír hormonálisan aktív szteroid hormonokat és gyulladáskeltő interleukinokat termel. Mindenkiben felmerülhet a kérdés, honnan tudjuk, hogy magas-e a visceláris zsír a szervezetünkben. Ennek van egy egyszerű formája, mégpedig a köldök körfoghat mérése. Nőknél 83 cm, férfiaknál 95 cm a határérték, ha ennél magasabb számot mérünk, akkor magasabb a visceláris zsír is. Az okát a májműködés zavarában kereshetjük, amikor is a máj a rá

háruló többletmunkát már nem képes elvégezni, és előbb-utóbb kialakul a visceláris zsír. A Yana kollagén ital szuper-antioxidánsai, mint a gránátalma és az acai gyümölcs, illetve a zöldtea polifenoljai és katekinjei hatékonyan csökkentik a visceláris zsírt, a köldök kerületet és az inzulinrezisztenciát. **A Yana kollagén ital hozzájárul hajlékonyságunkhoz is** Az elégtelen folyadékfogyasztás és a helytelen testtartás okozza, hogy a reggel mért testmagasság minimum 1cm-rel magasabb, mint az esti. A csigolyák közötti tömöttrostos kötőszövetnek magas a hidratáltsága, a kevesebb folyadékfogyasztás hatására lelapul, így járulva hozzá a testmagasság csökkenéséhez. A Yana kollagén italban lévő hialuronsav gondoskodik arról, hogy optimális legyen a kötőszövet hidratáltsága, ezáltal nemcsak magasabbak, hanem rugalmasabbak és hajlékonyabbak is leszünk. **A Yana kollagén ital, mint**

**Az antioxidánsok nagyon sokféle lehetnek, vannak közöttük természetes eredetűek és szintetikusak is. A közös tulajdonságuk az, hogy felveszik a harcot a szabadgyökökkel szemben, egyfajta védőpajzsot alkotnak és hatástalanítják őket. A szabadgyökök által okozott károsodás számos betegség forrása és az öregedésért is felelősségre vonható.**

**vérnyomásszabályozó** A gránátalmában lévő hatóanyag úgy hat, mint az ACE-gátló vérnyomáscsökkentő gyógyszerek, ezért a Yana kollagén ital fogyasztása segít optimális értéken tartani a vérnyomást. Ráadásul a Yana-ban található biológiailag aktív peptidben lévő aminosavakból épül fel az erek falában megtalálható III-as típusú kollagén. Ha ezek az aminosavak nem elérhetőek, akkor a szervezet helyettesíteni kezdi, de ez a kollagénrostok rugalmasságának csökkenéséhez vezet, ezért érdemes olyan fehérjét fogyasztani, amelyet már nem kell emésztetni, tehát biológiailag aktív, és felkínálja a kollagénszintézishez szükséges alapanyagokat a szervezet számára. A jó hír az élelmiszer-intoleranciában szenvedőknek, hogy ők is nyugodt szívvel fogyaszthatják a Yana kollagén italt, hiszen nem tartalmaz glutént, tejfehérjét és tojásfehérjét sem, ami a legtöbb proteinszeletben megtalálható.



## Az Amethyst Spa

professzionális

test- és

arckezeléseire

foglaljon időpontot

Spa recepciónkon!

### Hétfőn indul a XIII. Országos Étterem Hét!

Hétfőn indul a gasztronómiát kedvelők egyik legizgalmasabb őszi programja. Az Országos Étterem Hét rendezvényen immár XIII. alkalommal várja több mint 100 közép- és felső kategóriás étterem az érdeklődőket országsszerte. A 3.300 forintos, 3 fogásos menüsorokat 2017. október 9-15. között kóstolhatják meg a vendégek, amennyiben előzetesen asztalt foglalnak a [www.etteremhet.hu](http://www.etteremhet.hu) weboldalon. A foglalásokat a program teljes ideje alatt, a jövő héten is folyamatosan fogadják. A programhoz a meghirdetés óta még többen csatlakoztak, így összesen 114 közép- és felső kategóriás étterem kínálja 3.300 Ft-os áron 3 fogásból álló menüsorát. A vendéglátóhelyek közül néhány felső kategóriás és gourmet étteremnél 4.900 Ft-os áron érhetőek el az erre az alkalomra összeállított menüsorok. A program iránti fokozott érdeklődés miatt nagyon sok étterem máris teltházas lett, ezért korlátozott számban újabb helyeket szabadítottak fel a regisztráló vendégeknek.

A design valódi hozzáadott értékét szemlélteti az idei Design Hét Budapest programsorozat

Október 6-án a Magyar Formatervezési Díj és a Design Management Díj átadási ünnepségével hivatalosan is kezdetét veszi a 2017-es Design Hét Budapest rendezvényesorozat, mely 150 programmal mutatja be a design magyarországi eredményeit, helyzetét, a gazdaságban és a társadalomban betöltött egyre jelentősebb szerepét. Az idei diszvendég a Dán Királyság, azonban a dán designnak szentelt kiállítások mellett számos egyéb kapcsolódási pont teszi nemzetközivé a Design Hét Budapestet. Több információ itt található: [www.designhet.hu](http://www.designhet.hu) [www.facebook.com/budapestdesignweek](http://www.facebook.com/budapestdesignweek) <https://www.facebook.com/magyarformatervezesidij/>



**Az Amethyst Spa**  
 professzionális test- és arckezeléseire  
 foglaljon időpontot Spa recepciókon!

236/2017 • 2017. október 7.  
 Hétféjgi lapszám

## DAILY NEWSPAPER

# Az Arcjóga Arctorna oktatócsomagból megismerheted a sugárzó, feszes bőr titkát!

Ismerd meg Koós Viki arcjóga oktató egyedülálló módszerét!



**Ez az egyedülálló, első professzionális magyar Arcjóga Arctorna könyv (oktatócsomag) csak Rád vár.**

Ha: szeretnéd elsajátítani a leghatékonyabb **természetes arcifiataltítási módszert**, és annak működési elvét az **otthon arctornázók** népes táborához tartozolékélt vagy, de szükséged van némi motivációra nem tudsz eljárni rendszeresen tanfolyamra, de szeretnél otthon is biztonságosan gyakorolni **költséghatékony, gazdaságos** megoldást keresel igazán hasznos **ajándékkal** szeretnéd meglepni édesanyádát,

barátnődet, vagy saját magad **Őszi ajándék a gyorsan fizetőknél** és ha **2017. október 06.-án** éjfélig megrendeled az Arcjóga Arctorna Könyvet és 3 napon belül kifizeted, még ezt a **3 ajándék oktatóanyagot** is megkapod: **AJÁNDÉK #1 Anatómiai ARC-térkép és útmutató** (letölthető pdf formátumban), **8 hetes Edzésterv** (letölthető pdf formátumban), **AJÁNDÉK #3 1.000 Ft-os KUPONKE-DVEZMÉNY!** <http://arcjoga.hu/>

**Virtuózok-Caramel**  
 játékonysági gála decemberben

Sztárfellépőkkel szervezi meg idei játékonysági gálakonzertjét a Magyar Zenei Kulturális Alapítvány. A pécsi és debreceni rendezvényeken fellépnek többek között a Virtuózok, Molnár Ferenc Caramel, a Kodály Filharmonikusok, a Pécsi Vonósok, az előadásokon pedig egy-egy gyerekkorus is közreműködik. A debreceni gála bevételéből Debrecen város övodái hangszereket kapnak, míg a pécsi esemény után a Szemem Fénye Alapítvány a Dóri gyermek-hospice-ház működtetésére fordítja a nekik szánt összeget. A december 9-ére és 17-ére szervezett eseményen a könnyű és a klasszikus zene kedvelői is színvonalas produkciókra számíthatnak. Molnár Ferenc Caramel mellett a Virtuózok tehetségei, illetve Pécsset a Pécsi Vonósok, Debrecenben a Kodály Filharmonikusok vesznek részt előadóként. A december 9-i, pécsi koncert a Kodály Központban lesz, és a koncert nyereségét a Szemem Fénye Alapítvány gyermekhospice-intézménye, a Dóri Ház kapja mindennapos működésének könnyítésére.

**Jimi Hendrix-émlékkoncertet**  
 szerveznek Budapesten



**Jimi Hendrix emléke előtt tisztelegve ad koncertet október 29-én a Halper-Hendrix Experiment a fővárosi MOM Sportban.** Idén ünnepelné 75. születésnapját minden idők legnagyobb hatású rockgitárosa, akinek zenéi a mai napig nagy népszerűségnek örvendenek. A mai napig valóságos kulturális ikonok számítottak. Sokak szerint Jimi Hendrix volt a valaha élt legjobb és legnagyobb hatású rockgitáros. Rajongók és kritikusok egyaránt elismerik kivételes tehetségét. Zenekarával 1967-ben futott be és tett szert világhírnévre, majd három évvel később, 1970. szeptember 18-án tragikus hirtelenséggel hunyt el lakásában. 27 éves volt.

20. jubileumát ünnepelte a Budapest Fashion Night

Új helyszínen és egyszerre három brand bemutatásával ünnepelte 20. jubileumát a Budapest Fashion Night, Magyarország legpatinásabb divatrendezvény-sorozata.

Ismét nagy sikerrel zárult a 2017-es őszi BFN, amely immár 20. alkalommal várta a hazai divatszakra rajongóit a megszokott minőséggel, három bemutatózó, fiatalos branddel és egy teljesen új környezetben, Budapest legkedveltebb rendezvényhelyszínén, a Várkert Bazárban. A kifutóra lépő három márká közül Józsa Péter – ANTE (www.antecouture.com) – ruha-kollekciójával egy izgalmas, új brand

indulásának lehetünk tanúi, amelyek középpontjában a női szépség és annak szolgálata áll és ahol az öltözékek által a női kisugárzás válik láthatóvá. A ruhák mellett – mint a stílusos megjelenés elengedhetetlen részei – a BERNADOTTE ékszereit és a BE DFRNT táskáit is megcsodálhattuk a kifutón. A hivatalos programot természetesen most is egy fashion party követte, a Designer Room pedig – a BFN-eknél már megszokott módon – ezúttal is megnyitotta kapuit, hogy testközelből is szemügyre vehessék a meghívottak a kifutón látott kollekciók darabjait, valamint válthassanak pár szót a tervezőkkel.



## Geszler Dorottyaival és Fodor Zsókiával készülhetnek fel az őszre a Harkányi Gyógyfürdő látogatói



**Október 7-én és 8-án Geszler Dorottya és Fodor Zsóka segítségével üzen hatást az őszi fáradtságnak a Harkányi Gyógyfürdő „Testi-lelki feltöltődés” egészségétvégeje, amelyen ingyenes életmód, valamint egészségügyi előadások és programok várják a megújulásra vágyó fürdőzőket.**

A kétnapos rendezvény során a résztvevők az ingyenes szűrővizsgálatok mellett hiteles szakemberektől ismerhetik meg az egészséges életmód titkait és a betegségmegelőzés leghatékonyabb módszereit, valamint a Harkányi Gyógyvíz előnyeit. Az idei évben a Harkányi Gyógyfürdő országosan is nagy népszerűségnek örvendő vendégeket hívott meg az egészségétvége előadói közé: az érdeklődők október 7-én 13 órától egy beszélgetésen, majd 15 órától egy közös Pilates tornán vehetnek részt Geszler Dorottyaival, október 8-án 13 órától pedig meghallgathatják Fodor Zsókiát, mindenki „Magdi anyusát” a vitalitás megőrzésének titkairól. Mivel a testmozgás alapvető feltétele a testi-lelki egyensúly megteremtésének, így a látogatók szombaton és vasárnap is csatlakozhatnak a fürdő tapasztalt munkatársainak vezetésével tartott gerinc és csonttritkulás tornához, illetve a gyógymedencében zajló vízi tornához is. Ha mindez nem lenne elég, két kedvezményes ajánlatot, a Vitalitás vagy a Főnix csomagot is választhatják azok a vendégek, akik szívesen kipróbálnák a Harkányi Gyógyfürdő további wellness és spa szolgáltatásait is októberben. További információk: <https://www.facebook.com/events/841969175971768> <http://www.harkanyifurdo.hu/esemeny/444/testi-lelki-feltoltodes>



## KOROKAN MASSZÁZS

50 perc 10 500 Ft

A SHAOLIN KOLOSZTORKÓKBÓL SZÁRMAZÓ ENERGETIZÁLÓ, ÁTMOZGATÓ TERÁPIA, ÚGYNEVEZETT SZÁRAZ MASSZÁZS.



# DAILY NEWSPAPER

236/2017 • 2017. október 7.  
Hétfégi lapszám

## Absolute Live - FitBalance Aréna 2017.

2017 október 7. 08:00



**ABSOLUTE LIVE FITBALANCE ARÉNA**  
FITNESS • ÉLETMÓD • EXPO • FESZTIVÁL  
**PAPP LÁSZLÓ BUDAPEST SPORTARÉNA**  
**2017 OKTÓBER 7.**  
BioTechUSA

FITNESS ÉS ÉLETMÓD EXPO - TÖBB MINT 100 KIÁLLÍTÓ  
EGÉSZSÉGÜGYI SZÜRESEK - 20 SZINPAD ÉS AKTIVITÁS  
GYERMEKMEGŐRZŐ

200 HAZAI ÉS NEMZETKÖZI PREZENTER  
BIOTECHUSA NEMZETKÖZI - TESTÉPÍTŐ- ÉS FITNESS KUPA

A BELÉRŐK 3990 FT-OS KÉRDÉZMÉNYES ÁRON KIZÁRÓLAG A BIOTECHUSA KÖZPONTOKBAN VÁSÁROLHATÓK, MEG: INFO: WWW.BIOTECHUSA.SZHUOR.HU - JEYEK KÁRTHATÓK A TICKETEK HALGATÁSBAN, AZ ÉRMEK JEGYVÉNYTÁRÁSBAN, A MOBIL UPIKÁRA UCCÉLTÁJÉK ÉS A PAPP LÁSZLÓ FITNESS TEREMÉBEN.

SIMON SZIMONETTA  
www.fitbalance.hu

budmit

BSB MESSIA POLAR MAGNESIA K.O. mov! mine

XXOXO HELLO INTERSPORT Wellness megafit.hu

A FitBalance Aréna rendezvény Magyarország vezető fitness, aerobik, spinning, valamint az egészséges életmód kedvelőinek egynapos expója és mozgásfesztiválja. Fitness - Expo – Fesztivál!

A hagyományosan évente kétszer, tavasszal és ősszel megrendezésre kerülő esemény, az elmúlt években az egyik legnagyobb egészség és mozgás fesztivállá nőtte ki magát hazánkban, valamint Közép-Európában! Az eseménynek nyolcadik éve otthont adó Papp László Budapest Sportarénába 2017. április 30-án 4300 látogatót és 120 kiállítót fogadtak. A 2006 és 2017 között megrendezett 25 rendezvényen eddig közel 250 000 résztvevőt sikerült megmozgatni! A FitBalance szerves részét képezik a mozgáshoz, valamint az egészséges életmódhoz kapcsolódó kiállítások megjelenése. Az eseményen hazánkban a legkedvezőbb ár / érték arányban van mód a megjelenésre. A közel 250 program egyidejűleg több mint 15 színpadon folyik. Az egész napos

esemény keretein belül a versenysport is megjelenik a helyszínen: Nemzetközi Fitness és Testépítő Kupa a BioTechUSA közreműködésével, ahol amatőr és újonc versenyzők is próbára tehetik magukat. A RAW Fekvenyomó és Felhúzó Kupa, a Súlyemelő Kupa, a Pole Fitness Kupa is megrendezésre kerül. Egy egész napon keresztül különböző mozgásformákat próbálhatnak ki az érdeklődők, kezdve az Iron Boxtól a Zumbáig vagy Core Trainingig. A legprofibb hazai edzők mutatják be a gyakorlatokat. Katus Attila, Schober Norbert, Rubint Réka és Béres Alexandra. Belépőjegyek 3990-ft-os kedvezményes áron a BioTechUSA üzleteiben kaphatóak! Információ: www.fitbalance.hu és www.facebook.com/fitbalance.magyarorszag/

### Hollywood legnagyobb zeneszerzője Magyarországon koncertezik




**James Newton Howard - 3 Decades of Hollywood Music**  
A "Micsoda nő!", „Az éhezők viadala" és további számos sikerfilm zeneszerzője, James Newton Howard Budapestre is ellátogat 2017-ben első élő koncertturnéjával. A Grammy-díjjal és Emmy-díjjal is jutalmazott, Oscar-díjra jelölt nemzetközileg elismert filmzeneszerző koncertjén Hollywood elmúlt három évtizedének filmzenéit ünnepli. James Newton Howard, Hollywood legnagyobb zeneszerzője bejelentette, hogy a Papp László Budapest Sportarénába is ellátogat első élő koncert-

turnéjával 2017. november 5-én. James Newton Howard koncertturnéjával Hollywood elmúlt három évtizedét ünnepli zenével, szavakkal és videóval. Több mint száz előadó és segítője a színpadon, a szimfonikus zenekar egy kórusal egészül ki. A kivételként jó néhány filmnél a legizgalmasabb részletekkel illusztrálják a koncertet, és fantasztikus fényshow utazik a turnéval. Jegyek kaphatók az Interticketet valamint az Eventim országos hálózatában. Jegyek itt: <https://www.jegy.hu/program/james-newton-howard-3-decades-of-hollywood-music-73240>

## 80 éves a Margitszigeti Szabadtéri Színpad

A jubileumi évadban „Ajándék Budapestnek” mottóval ingyenes közösségi eseményekkel és szuperprodukciókkal várják a közönséget!

Fennállásának és működésének 80. évfordulóját ünnepli 2018-ban a Margitszigeti Szabadtéri Színpad. A Szabad Tér Színház újítja közösségi eseményekkel és minden eddiginél különlegesebb programsorozattal készül. Az ünnepi évad mottója: „Ajándék Budapestnek”, ami előrevetíti, hogy a kínálat igazi kuriózumnak ígérkezik a főváros kulturális életében.

| Időjárás  |   |   |
|---|---|---|
| V   | H   | K   |
|  |  |  |
| 2 / 23  | 1 / 22  | 3 / 18  |
| Magyarország  |   |   |
| Budapest: 3/23  | Kecskemét: 2/20   |   |
| Debrecen: 3/19  | Keszthely: 5/21   |   |
| Eger: 6/21  | Miskolc: 5/20   |   |
| Európa  |   |   |
| Athén: 6/19   | Moszkva: 0/25   |   |
| Bécs: 5/21  | Párizs: 5/22  |   |
| Berlin: 1/23  | Pozsony: 5/21   |   |
| Bukarest: 5/22  | Prága: 4/27   |   |
| London: 4/16  | Róma: 6/22  |   |
| Madrid: 7/25  | Varsó: 0/25   |   |

## Borg/McEnroe -- október 5-től országszerte a mozikban!



Wimbledon, 1980. Évtizedek óta a legcsapadékosabb nyár. Mindenki várja, hogy a világ első számú teniszezője, Björn Borg megszerezze az ötödik wimbledoni bajnoki címét. De csak kevesen tudnak a színpadok mögött zajló drámáról: a mindössze 24 éves Borg az összeomlás határán áll: fásult, kimerült, kételyek gyötrik. Eközben kihívójának, a húszéves John McEnroe-nak feltett szándéka, hogy letaszítja a trónról az eddigi bajnokot... A Borg/McEnroe izgalmas történet a siker áráról. Arról, hogyan válik a világ két legjobb teniszejének a saját karrierje foglyává már a húszas éveit elején.

### Kultúra

## IV. Henrik - Mácsai Pál legújabb rendezése októbertől az Örökény Színház műsorán

**BEMUTATÓ: 2017. OKTÓBER 14. AZ ÖRÖKENY SZÍNHÁZBAN**

RENDEZŐ: MÁCSAI PÁL

„Egy napon majd – így folytatta Richárd – a bűn, mint meggyűlt kelés, kifakad és folyó kezd a genny.” Anglia rég két részre szakadt. Engesztelhetetlen indulat és süket fülek mindkét oldalon. Indulatvezérelt propaganda templomokban és vásártereken. A politikai táborokon belül kiszámíthatatlanul változókéony érdekkörök: sérelmek, hiúságok, anyagi remények szerint. Angliában a király, IV. Henrik, okozója és áldozata is a káosznak. Fia, az ifjú Henrik, kivonul az udvari politikából – egy rég lecsúszott alak, az amorális, intelligens bohóc, Falstaff kocsmái társaságába zárkózik. Azon a napon, amikor a sebtiben gyártott jelszavak hívására újra tömegek sodródnak polgárháborúba, az apák vitájába fiaik is kénytelenek beszállni. Generációról generációra öröklődik a beharcol, amelynek ki tudja, hol volt a kezdete, és hol lesz a vége. Ezt a másfél évtizedet és számtalan szereplőjét sűríti Shakespeare egyetlen összefüggő történeté az eredetileg kétféle IV. Henrikben. Az előadás részletes szereposztása: <http://www.orkenyshaz.hu/eloadasok/bemutato/?view=szinlap&id=1442>



**Az Amethyst Spa**  
 professzionális test- és arckezeléseire  
 foglaljon időpontot Spa recepciónkon!

236/2017 • 2017. október 7.  
 Hétvégi lapszám

**DAILY NEWSPAPER**

## Nem tudni, mikor játszhat újra Szalai Adám



A Hoffenheim csapatorvosa továbbra sem tudja, mikor léphet pályára ismét Szalai Adám, a német klub és a magyar válogatott csatára. „Türelmesnek kell lennie, mert egyelőre nem lehet pontosan tudni, mikor térhet vissza” – nyilatkozta pénteken a Hoffenheim holnapján Ralph Kern. A 29 éves játékos már Otmar Rösch erónléti edzővel készül, és a labdás gyakorlatokat beépítették a rehabilitációs programjába, írja az MTI. Szalai combközéltő izma, a Lettország elleni világbajnoki selejtezőn sérült meg olyan súlyosan, hogy nem is tudta folytatni a játékot.

## 3 gól 10 perc alatt - tajtékozott Balotelli



2-0-ra verte a Nice a Marseille-t a 16. percben vasárnap, Balotelli szép gólt fejtelt, a másikat Seri lőtte. Úgy tűnt, minden oké, még ha a 26.-ban Ocampos szepített is. A szünet előtti percekben viszont beütött a krach, Lees-Melou öngólt vétett a 41. percben, a 44.-ben újra Ocampos talált be 30 centiről egy blöd kapushiba után. Teljesen összeomlott a hazai csapat, és az öltözőfolyosón megörökítették, amint Balotelli ki is fejezte nemtetszését a védelem hibái miatt: 3 gól 10 perc alatt - ezt ismételte, és menet közben behúzott egyet a reklámfalnak, majd jó hangosan kijött belőle egy vaffanculo, azaz menjetek a picsába.

## Nincs B terv a dél-koreai téli olimpiára

Thomas Bach, a Nemzetközi Olimpiai Bizottság (NOB) elnöke a végrehajtó bizottság limai ülésén ismét megerősítette, hogy a közlög téli olimpia bizottságát a feszült koreai helyzet nem veszélyezteti.

"Kapcsolatban vagyunk különböző kormányokkal, és semmi kétségünk sincs az olimpia februári megrendezését illetően. Semmilyen jele nincs, hogy bármilyen fenyegető árnyék jelenne meg a játékok felett" - mondta Bach. Az elnök álláspontját korábban Ri Hi Beom (Lee Hee-Beom), a szervezőbizottság vezetője is megerősítette. A sportvezető szerint az olimpiát "tökéletes biztonságban" tudják majd megrendezni, és megismételte azt is, hogy nincs B-tervük. Bach a közelmúltban levelet küldött a nemzeti olimpiai bizottságoknak - közte a magyaroknak (MOB) is -, amelyben a német sportdiplomata jelezte, hogy a phjongcschangi téli olimpia "a béke és barátságjegyében változatlanul és az eredeti terveknek megfelelően" zajlik majd. Észak-Korea, amely hónapok óta nukleáris és rakétakísérleteket végez, szeptember 3-án jelentette be, hogy sikeresen tesztelt egy hidrogénbombát.

## A Hungaroringen dől el, hogy Kubica újra F1-versenyző lesz-e

*Esetleg a Toro Rosso elvinné Kubicát*



**A Williams kétnapos teszten dönti el, hogy Robert Kubica vagy Paul Di Resta lesz-e az egyik pilótája a 2018-as szezonban, értesült a Motorsport.com.**

Mindketten egy-egy napot kapnak, ezen kell bebizonyítaniuk, hogy melyikük érdemesebb a posztra. Nekünk külön érdekes az is, hogy hol lesz a szétlövés: a Hungaroringen. Kubica október közepén Silverstone-ban próbálhat ki először egy Williams-kocsit, hogy képbe jöjjön a csapattal, majd pár nappal később a Hungaroringen folytatódik a próba. Előbb Kubica, majd Di Resta ül autóbá. A Hungaroringtől megérdeklődtük, a sajtófőnök azt mondta, a teszt zárt kapus lesz a Williams külön kérésére, és október közepén kerül rá sor. Mivel Di Resta a Williams tartalékpilótája, a nagydíjakra el kell mennie, és október 22-én és 29-én is verseny van az F1-

ben, tehát marad a 14-15-ei hétfőre, illetve az előtte/utána lévő pár nap, ha nem hétfőre tervezik. A súlyos sérülésből visszatérő Kubicának a Williams maradt az utolsó reális esélye az F1-es visszatérésre, miután a Renault lemondott róla. A franciák idei autóját a Hungaroringen máraugusztus elején vezette lengyel, de aztán más választottak helyette 2018-ra, Carlos Sainzet a Toro Rossótól. Épp most merült fel az is, hogy esetleg a Toro Rosso elvinné Kubicát, de a Red Bull főnök Chris Horner szerint ez erős túlzás, azt mondta, ha újra F1-es lesz a futamgyőztes versenyző, akkor az szerinte a Williams-szal fog megtörténni.

**26 November, 2017**  
**Formula 1**  
**Abu Dhabi Grand Prix**



## Ricciardo már a piacon van

**Írtunk már róla, hogy egy év múlva egészen kivételespilótavándorlás körvonalazódika Forma-1-ben, erre céloz most Helmut Marko, a Red Bull Racing tanácsadója is.**

Verstappennek hosszabb a szerződése, de Ricciardo máris a piacon van. Alternatívák után kell néznünk. Nem fog minket felkészületlenül érni semmi - nyilatkozta az Auto, Motor und Sportnak. Max Verstappen megállapodása 2019-ben fut ki, Daniel Ricciardóé jövőre, az ausztrál már pedzegette, hogy ha a következő Red Bull-kocsi sem lesz jobb, körülnéz. 2014-ben három, 2015-ben nulla, 2016-ban

egy, idén eddig szintén egy versenyt nyert a csapattal, a vébére esélye sosem volt, ennél többre vágyik. Lesz is ajánlata bőven, nézzük csak meg, ki nek mikor jár le a szerződése a top-csapatoknál: Ferrari: Räikkönen 2018, Vettel 2020 Mercedes: Hamilton 2018, Bottas 2018 És akkor ott van még Fernando Alonso, aki alig két hónap múlva végez a McLarennél, és ugyan szinte biztosan hosszabbít, ám elég sanszos, hogy csak 1+1 évre. Ő is ismeri a fenti dátumokat, nem akar bonyodalmat, ha egy év múlva mégis lépne a McLarentől.